



Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав
потребителей и благополучия человека

Управление

**Федеральной службы по надзору
в сфере защиты прав потребителей
и благополучия человека
по Курганской области**

(Управление Роспотребнадзора по Курганской области)
Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по
Курганской области в Петуховском, Частоозерском,
Макушинском районах
641640, ул. Советская, 61, г. Петухово,
Курганская область
Тел./факс (35235) 2 21 80
<http://www.45.rospotrebnadzor.ru>
E-mail: rpnpet@zaural.ru

ОКПО 70575618 ОГРН 1054500005966
ИНН 4501113122 КПП 450101001

от 17.05.2017г. № 11-1-227
На № _____

Главе Администрации
Частоозерского района
В.Н.Шаталину

Уважаемый Виктор Николаевич!

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области в Петуховском, Частоозерском, Макушинском районах (далее - территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области) просит Вас разместить на сайте Администрации Частоозерского района следующую информацию:

Тема Всемирного дня без табака 2017 - «Табак - угроза развития»

С 1988 года, когда был основан праздник, каждый год раскрывается новый аспект проблемы. Например, в 2004 году поднимался вопрос табака и бедных слоев населения. В 2007 году внимание акцентировалось на том, где и в каких местах могут чувствовать себя комфортно некурящие люди. 2008 год затрагивал вопрос о курении молодежи. 2010 - об активной рекламной кампании, которую развернули табачные компании, чтобы привлечь к курению женщин. В 2013 году ВОЗ добивался запрета на рекламу такой продукции и спонсирования табачных компаний. В 2015 под прицелом оказалась незаконная торговля подобными изделиями. Каждый год посвящен отдельной проблеме, связанной с курением в мире. В 2016 году ВОЗ подняла вопрос о стандартной упаковке табачных изделий. Привлекательная упаковка повышает интерес к продукту, соответственно, его охотнее покупают. Поэтому ВОЗ добивается, чтобы табачные компании выпускали свои изделия в стандартной и максимально простой упаковке. Она поддерживает и помогает государствам, которые входят в ее состав, разработать такой общий стандарт. На нем должна содержаться только краткая и необходимая потребителю информация.

Организация готова поддерживать государства, когда табачные компании пытаются помешать принятию соответствующих законов в стране. Она также поддерживает политику ограничения рекламы, спонсорства и других методов стимулирования продаж.

Кстати, первой страной, которая ввела в продажу простую упаковку для табачных изделий, стала Австралия. Там табак продается в неприглядных коробках с 2012 года. С 2016 года к ней присоединились Франция, Великобритания, Ирландия и Северная Ирландия. Во многих европейских странах этот вопрос находится на рассмотрении у законодательных органов.

Тема Всемирного дня без табака 2017 года звучит так: «Табак — угроза для развития». В этом году информационная кампания развернется вокруг угроз, которые несет табачная промышленность развитию каждой страны и здоровью ее граждан. Сотрудники организации разработали рекомендации для правительств каждой страны-участницы. В них они рассказывают, как бороться с глобальным табачным кризисом, как укрепить здоровье граждан.

Отказавшись от вредной привычки или взяв на себя обязательство никогда не братья за сигарету, каждый может сделать этот мир чище и здоровее

Например, если повысить налог на сигареты хотя бы на один доллар, это принесет не менее 190 млрд долл. дополнительного дохода, который можно направить на развитие страны. Не говоря уже о сокращении спроса на табачные изделия.

Но самое главное, организация стремится показать, как каждый отдельный человек может помочь в борьбе с табакокурением. Как минимум, отказавшись от такой привычки или взяв на себя обязательство никогда не братья за сигарету, каждый может сделать этот мир чище и здоровее.

Зам.начальника территориального отдела
Управления Роспотребнадзора по
Курганской области в Петуховском,
Частоозерском, Макушинском районах

Сидорова Т.И.